

□ □ 15 февраля 2013 года в актовом зале гимназии состоялась премьера пьесы-сказки «Стоптаные туфельки» (по мотивам сказки Братьев Гримм «Истоптаные в танцах башмаки»). Артистами, представившими спектакль, были ученики 7-б класса. Среди них были король и королева, принцы и принцессы и, даже, простой солдат.

Место в театральном коллективе нашлось для каждого. Как и в самом настоящем театре, в театре 7-б класса были свои руководители. Инсценировка была создана классным руководителем Еленой Владимировной Семеновой, а постановку осуществила руководитель театральной студии гимназии Тамара Михайловна Дорожко.

У этого театрального коллектива были очень заинтересованные и благодарные зрители, ученики 5-6 классов, которые с удовольствием посмотрели сказку и не жалели своих ладоней, даря артистам свои горячие аплодисменты. А спектакль получился замечательный, это отметили все зрители: и большие, и маленькие. Выходя из зала, все, невольно, улыбались и говорили ребятам слова благодарности.

Вот какой замечательный подарок на день Святого Валентина сделали для своих младших товарищей по гимназии ученики 7-б класса Становов Александр, Воронова Арина, Данилова Анна, Захарова Серафима, Данилова Мария, Макеев Владимир, Ошуркова Стефания, Дегтев Андрей, Власенков Станислав, Кудряшова Виктория, Васильева Полина, Григорьева Людмила Грачев Матвей, Бедняков Петр.

Уважаемые артисты! Мы очень надеемся увидеть еще не один спектакль в вашем исполнении.

